

凝聚奋进力量 助力全面振兴

2025年吉林省职工体育系列活动羽毛球比赛在我市开幕

本报讯(记者 张宪双 申志印)9月23日,以“百年正青春 奋斗展新姿”为主题的2025年吉林省职工体育系列活动羽毛球比赛开幕式在市体育馆举行。省总工会二级巡视员殷立群,市人大常委会副主任、市总工会主席郭晶出席开幕式。

开幕式上,郭晶代表四平市委、市

政府发表致辞,向全体运动员、教练员、裁判员及与会嘉宾表示欢迎。她表示,四平市羽毛球运动群众基础深厚,完善的场馆设施、频繁的赛事活动营造了浓厚的全民健身氛围。此次赛事落地四平,不仅是职工羽毛球爱好者展示技艺、交流切磋的平台,更是凝聚职工力量、彰显工会组织桥梁纽带作用的重要载体,能够激励广大职工团结奋进的精气神,让体育精神转化为推动工作、服务发展的内生动力。

活动期间除羽毛球赛事外,组委会还精心安排了“畅游仁兴里”等特色文化活动,让来自全省各地的职工能够深度体验四平这座“英雄城”独特的历史文化与城市魅力。通过以赛事为纽带,

深化我市与全省各市州交流合作,在互学中增进友谊、在联动中凝聚发展共识,携手探索区域共进新路径,为吉林全面振兴、全方位振兴汇聚强大合力。

开幕式上,运动员代表与裁判员代表分别宣誓,承诺将恪守体育精神,公平竞赛、公正执裁。殷立群宣布比赛开幕。

百年正青春 奋斗展新姿

—2025年吉林省职工体育系列活动羽毛球比赛侧记

本报记者 张宪双 申志印

9月23日,由省总工会、省体育局主办,市总工会、市文广旅局(市体育局)共同承办的以“百年正青春 奋斗展新姿”为主题的2025年吉林省职工体育系列活动羽毛球比赛在市体育馆激情开赛。

此次羽毛球赛是吉林省职工体育系列活动的重要组成部分,旨在深入贯彻落实习近平总书记关于体育强国建设的重要论述,积极响应“全民健身”国家战略,充分发挥工会组织联系服务职工的桥梁纽带作用,以体育赛事为载体,丰富职工精神文化生活,激发全省职工干事创业的精气神,为推动吉林全面振兴、全方位振兴汇聚强大合力。

走进场馆,清脆的击球声、胶底与地板的摩擦声、观众的喝彩声瞬间将人包围。白色的羽毛球在空中划出一道道优美的弧线,时而如利箭般迅捷,时而如柳叶般飘忽。

“上次来四平还是20年前,这次一眼就看到了城市的巨大变化。”白城师范学院参赛队员徐磊感慨说。他不仅点赞四平良好的城市风貌,英雄广场的浓厚氛围与百姓的幸福状态,更被这座“红色之城、英雄之城”的魅力打动。在他看来,比赛既是球技提升的平台,也是友谊升温的纽带,而组委会完善的后勤保障、准时的接驳车服务与充分的赛前沟通,更让大家能心无旁骛投入比赛。

拼,他满心期待未来有更多此类赛事。“这是我们长春代表队第一次来四平参赛,刚到就被这座城市热情包围了。”长春市总工会参赛队员徐筱然言语间满是欣喜。他感恩省总工会与省体育局搭建的平台,让大家有机会参与其中。谈及赛事主题“百年正青春 奋斗展新姿”,徐筱然表示,要在赛场展现青年职工的活力与热情,并将这份劲头带回工作中。

“感谢省总工会给了我们展现自我,增厚友谊的机会。”吉林市船营区人大参赛队员李泓霖直言,赛事不仅展现了全省职工昂扬向上的精神面貌,更让大家深刻领悟“团结拼搏、永不服输”的体育精神。他透露,队伍始终秉持“赛出风格、赛出水平”的信念,训练中科学提升体能,赛场中默契配合应对挑战,“无论输赢,每一次拼搏都是自我超越。”他还为所有参赛队送上祝福,愿大家以运动激情点燃生活,用强健体魄助力工作。

本次羽毛球赛自筹备以来,得到了全省各级工会和广大职工的积极响应,共有22支代表队、270余名运动员参赛。比赛从9月23日持续至26日,为期3天半。值得一提的是,活动期间还将举办“畅游仁兴里”等特色活动,让职工朋友们在比拼技艺的同时,深度感受四平“英雄城”的文化魅力。



9月20日是第37个“全国爱牙日”,黄鑫城口腔连锁携手吉林师范大学博达学院共同开展“爱心口腔·助学同行”公益活动,为困难家庭大学生送去关怀与温暖。
本报记者 孙国光 摄

(上接一版)

无数英烈抱定“誓与山河共存亡”的信念,冒着敌人的炮火前进。

在国家民族遭遇空前危机之际,中国共产党人以民族大义为重,团结一切可以团结的力量,前赴后继、浴血奋战,点燃了救亡图存的希望。

民心如磐,汇聚历史洪流

“从前只是一大块沃土,一大盘散沙的死中国,现在是有血有肉的活中国了。”

七七事变两周年纪念日那一天,面对中国人民的空前觉醒,民族力量的空前凝聚,目睹历经磨难的古老民族焕发强大生命力,朱自清写下这段深有感触的文字。

民心向背,决定着历史的选择。

9月3日,天安门广场。身着蛙式作训服、手握钢枪的女民兵,身姿挺拔、英姿飒爽。她们来自当的主要抗日根据地,这是民兵首次亮相以纪念抗战为主题的阅兵活动。

民兵是胜利之本。

习近平总书记指出:“中国人民抗日战争胜利是全民族众志成城奋勇抗战的伟大胜利。中国共产党坚持动员人民、依靠人民,推动形成了全民族抗战的历史洪流。”

以人民筑牢团结根基——

1937年,中日国力军力悬殊,西方观察家疑虑:中国会不会亡于日本?

毛泽东同志明确提出,“动员了全国的老百姓,就造成了陷敌于灭顶之灾的汪洋大海,造成了弥补武器等等缺陷的补救条件,造成了克服一切战争困难的前提”。

抗战之初,八路军仅4万多人,却如4万多颗火种,深入敌后组织起千百万群众,点燃熊熊抗日烈火。

美国记者哈里逊·福尔曼在《来自红色中国的报道》中写道:“凡见到过八路军的都不会怀疑他们,他们之所以能以简陋武器坚持作战,就是因为他们与人民站在一起。”

无论条件多么艰苦、形势多么险

恶、战争多么残酷,中国共产党始终坚持抗战、反对投降,坚持团结、反对分裂,坚持进步、反对倒退,同各爱国党派团体和广大人民一起,共同维护团结抗战大局。

至抗战胜利,人民军队约132万人,民兵260余万人,抗日民主根据地面积近100万平方公里,人口近1亿。

以主张穷实统一战线——

9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年文艺晚会上,“红星照耀中国”篇章再现历史的一幕:

延安窑洞中,一个熟悉的身影伏案写作。从这里,“建立抗日民族统一战线”的主旨传向全国。

习近平总书记指出:“中国共产党高举抗日民族统一战线的旗帜,坚决维护、巩固、发展统一战线,坚持独立自主、团结抗战,维护了团结抗战大局。”

延安,灯塔点亮的地方。苏联《消息报》特派记者罗曼·卡尔曼看到:“青年们从全国各地汇集到这里。小伙子们和姑娘们搭着便车,或成群结队地步行去延安。”美国侨领陈嘉庚考察重庆和延安后断言:“中国的希望在延安!”

以团结激发必胜合力——

美国华盛顿特区,美国国家档案馆大楼,收藏着30卷中国抗战影像资料。珍贵的照片记录了重伤仍握武器的士兵、肩扛粮食弹药的老人、弱小却目光坚毅的少年、通宵赶制军服的妇女……

在中国共产党领导下,“前线将士,牺牲流血。各党各派,精诚团结。各界人民,协力救亡”,汇聚起磅礴伟力,终于取得近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利。

中国人民选择了中国共产党,历史选择了中国共产党。

“党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党中国人民最显著的精神标识。”习近平总书记深刻指出。

胜利纪念日邀请老兵观礼,是对

英雄的致敬,是对历史的铭记。

天安门城楼上,同习近平总书记握手的6名老兵中有一位100岁的老兵宋其祥。从北京回湖北的列车上,宋其祥被工作人员热情包围、献上鲜花,还得到了一张特制火车票,始发站和目的地这样写着:

“胜利站——复兴站”。

实现中华民族伟大复兴,全体中华儿女必将集体抵达这一目标。

踔厉奋发,走向新的胜利

同仇敌忾、浴血山河的抗战史,也是砥柱中流、改天换地的奋斗史。

延安窑洞中,一个熟悉的身影伏案写作。从这里,“建立抗日民族统一战线”的主旨传向全国。

习近平总书记指出:“中国共产党高举抗日民族统一战线的旗帜,坚决维护、巩固、发展统一战线,坚持独立自主、团结抗战,维护了团结抗战大局。”

延安,灯塔点亮的地方。苏联《消息报》特派记者罗曼·卡尔曼看到:“青年们从全国各地汇集到这里。小伙子们和姑娘们搭着便车,或成群结队地步行去延安。”美国侨领陈嘉庚考察重庆和延安后断言:“中国的希望在延安!”

以团结激发必胜合力——

美国华盛顿特区,美国国家档案馆大楼,收藏着30卷中国抗战影像资料。珍贵的照片记录了重伤仍握武器的士兵、肩扛粮食弹药的老人、弱小却目光坚毅的少年、通宵赶制军服的妇女……

在中国共产党领导下,“前线将士,牺牲流血。各党各派,精诚团结。各界人民,协力救亡”,汇聚起磅礴伟力,终于取得近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利。

中国人民选择了中国共产党,历史选择了中国共产党。

“党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党中国人民最显著的精神标识。”习近平总书记深刻指出。

胜利纪念日邀请老兵观礼,是对

神指引着中华民族从胜利走向新的胜利。

精神长城屹立不倒,精神力量跨越时空。弘扬伟大抗战精神,已成为上亿名中国共产党人的政治自觉,融入14亿多中国人的民族意识,成为未来乘风破浪、披荆斩棘的法宝。

走向新的胜利,必须坚持实干奋斗——

中国式现代化是干出来的,伟大事业都成于实干。

抗战岁月“一把镢头一支枪”开垦出“陕北江南”,改革开放时期“三天一层楼”彰显“深圳速度”,新时代“不获全胜决不收兵”打赢脱贫攻坚战,中国共产党人以实干为要,以实绩作答,一步一个脚印走,一锤接着一锤敲,把宏伟蓝图一步步变成美好现实。

“我们要弘扬伟大抗战精神,以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气,敢于斗争,善于创造,锲而不舍为实现中华民族伟大复兴而奋斗,直至取得最后的胜利。”习近平总书记的话语,指引前行的道路。

征途漫漫,奋斗不止。

坚持精准扶贫,万千党员驻村入户,成就彪炳史册;治理生态环境,全民共建绿色家园,绿水青山成色更足;

勇攀科技高峰,无数英才攻坚克难,铸就大国重器;抗击世纪疫情,白衣天使锐意出征,在前线无畏坚守;全力抗灾救灾,先锋模范逆流而上,党旗在一线飘扬……中华民族阔步走在伟大复兴的新征程上,意气风发,豪情满怀。

在“百年、千年为计”的时间观和奋斗史里,中国共产党人始终肩负为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的伟大使命,破浪前行,勇立潮头。

踏上烟云万千重,砥柱人间是此峰。

久经淬炼的百年大党,巍然屹立时代的激流险滩,带领亿万人民向更加光明的未来豪迈迈进!

(记者董峻 熊争艳 陈晓 王秋韵)(新华社北京9月15日电)

打造税惠“满”乡新样本

—伊通满族自治县税务局民族团结进步创建工作记事

本报记者 崔圣驰

国家税务总局伊通满族自治县税务局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以铸牢中华民族共同体意识为主线,立足税费服务职能,将民族团结进步创建工作融入税务工作各方面,以实际行动绘就民族团结进步“同心圆”。先后获得“全国文明单位”“全国税务系统先进集体”“全国税收科研调研基地”等国家级荣誉3项、省级荣誉11项、市级荣誉34项,是伊通满族自治县目前唯一一家获得“全国文明单位”的行政机关。

坚持政治引领 紧随步调一条心

牢牢把握税务机关的政治属性,创新“党委带头学、支部常态学、青年联动学”的“三级联学”模式。组织学习习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,深入贯彻中央和省委、市委民族工作会议精神,从思想根源铸牢中华民族共同体意识。坚持文化润心。将民族文化与税收发展历史紧密融合,建设民族税史馆。历经五年完善,目前已陈列200余件民族税收文物资料,全方位展示伊通历史文化与税收事业变迁,是传承民族文化、增强各族群众文化自信的重要窗口。坚持服务民心。开展“伊税之星”评选,从7个维度评选民族团结工作中表现突出的税务干部作为先进典型,引领带动全局干部聚焦各民族纳税人缴费人需求。开展走进社区、乡村、学校宣传税收政策和民族政策等活动,累计为各民族纳税人缴费人解决难题100余个。

坚持品牌建设 拧紧团结一股绳

深耕品牌效应,注重品牌打造,持续释放品牌矩阵在民族团结工作中的积极示范作用。用心打造“党建耀七星 润满乡”党建品牌。依托本地红色资源,将铸牢中华民族共同体意识融入爱国主义教育。累计开展民族团结主题党日活动和党员志愿服务40余次,始终把瞄准一线,强化税收治理摆在首位,在办税服务厅和乡镇税务分局打造“枫桥式”税务所,成立调解室6个,吸纳各民族调解员20余名,成功化解涉税争议100余件,促进了民族关系的和谐稳定。贯彻新时代好干部标准,对各民族干部同等培养、平等使用,先后完成46名各民族干部的职务职级晋升工作,多方位保障干部“选育管用”秩序稳定。践行“新时代六尺巷工作法”,对4个税务小区开展“家和税风”“邻里邻居”等系列共建活动,构建稳定和睦的邻里关系,以开展垃圾清理、美化绿化、隐患排查、看护照料等服务活动的实际行动,进一步深化各民族共建共治共享的社会治理新格局。

共绘民族团结新画卷

同心颂祖国 共唱爱国歌

本报讯(记者 王冬雪 吕行)为加强中小学生新时代爱国主义教育,厚植爱党爱国爱社会主义情怀,9月22日,铁东区委宣传部联合铁东区教育局组织铁东区中小学校同步开展第八届“我爱祖国 同唱国歌”主题教育活动,以嘹亮歌声传递爱国心声,以庄重仪式厚植家国情怀。

在庄严的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。市第三中学附属小学作为活动的主会场,同步举行了文艺展演。展演现场,师生诵读《祖国,请听我们青春的誓言》,铿锵有力的诵读声回荡在校园,师生们以饱满的热情、坚定的语气传递出青春的信念。随后,学生们带来手语舞《祖国有我》,他们以整齐划一的手势、饱满昂扬的精神状态,将对祖国的热爱融入每一个舒展的动作里,灵动的肢体语言不仅展现出新时代青少年的青春朝气,更将“祖国有我”的责任担当与赤诚之心具象化,感染着现场每一个人。

此次活动,实现了铁东区中小学校全覆盖,形成了“校校有行动,班班唱国歌、人人受教育”的生动局面。铁东区教育局将持续深化爱国主义教育,让爱国主义的种子在每一个孩子心中生根发芽,努力培养担当民族复兴大任的时代新人。

寻人启示

现寻找长春市康德莱医疗器械有限公司法人或负责人,恳请该公司法人/负责人看到此启示后,尽快与双辽市中心医院取得联系。

联系人:刘先生
联系电话:0434-7221269
盼及时沟通,感谢配合!

双辽市中心医院
2025年9月23日

声明作废

●四平市东环运输有限公司将吉CT855挂(黄色)重型集装箱半挂车中

华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303216098)声明作废。

火热招商

1.位于铁西区四马路商业用房4-6层面积1345.06m²写字楼。

2.位于铁西区步行街5户门市房面积分别为:光明路1-2层面积117.9m²。光明路1-3层面积207.51m²。步行街1-3层面积325.8m²。步行街1-2层面积149.66m²。

以上房源出租出售火热招商中,有意者尽快报名。

招商电话:13844415890(杜先生) 13258807738(秦女士)